

## 中科院徵地

# 休耕沒獎勵 二林人抗議

〔記者劉曉欣／二林報導〕彰化縣40多位農民配合中科院四期二林園區土地徵收，自動停止二期稻作耕種，卻遲遲不見施工獎勵金的下落，29日連署陳情抗議「政府騙人」！但縣府地政處強調，只有建物才有限期內自動拆除獎勵金，農地完成徵收就

不再發放獎勵金。

昨天有40多位農民連署向縣議員江熊一楓及剛當選的埤頭鄉民代表顏永吉陳情，連署農民指出，他們位於二林鎮大排沙段的農地面積總計大約有10甲，中科院曾允諾只要配合土地徵收，就會發放每分地10

萬元的施工獎勵金；而縣府發文要求農民不要再繼續耕種，如今農民配合土地徵收，也配合不再種農作物，卻不見獎勵金的下落，政府根本毫無誠信可言。

### 中科院：徵地前才有獎勵金

對此，中科院表示，每分地10萬元施工獎勵金的說法，是指在土地徵收法定作業之前，如果廠商有建廠的需求，或是有施設公有設施必要的話，就會發放獎勵金；但因為土地徵收作業已經完成，當初所提的獎勵金發放條件也就不存在了。

### 縣府：已徵地不能再耕種

縣府地政處則強調，土地完成徵收作業後，視為國有土地，主動告知農民不要再進場耕種，是因為一旦要施作相關設施時，農作物可能有銷毀之虞，可能造成農民投資的浪費；而自動拆除獎勵金只有適用於建物，農作物並沒有獎勵金的名目，農民可能是誤解公文原意。